
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΥΚΤΙΟ        

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                 Αριθ.πρωτ: 8144 / 19-6-15 

∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ  

                Α ρ ι θ µ. Α π ό φ α σ η ς:  178/2015 

 

                        Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  Από το Πρακτικό 12/2015 της Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού  Συµβουλίου  Πάρου  

Θέµα: Προέγκριση άδειας µετακίνησης πέργκολας και κατασκευής σκάλας στον κ/χ 

στη θέση Αγ. Αθανάσιος – Μαρίνα Νάουσας. 

 

  Στην Πάρο σήµερα 8 Iουνίου 2015 ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 19.00΄, το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο Πάρου συνήλθε σε δηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 

του ∆ήµου ύστερα από την µε αριθµό πρωτ. 7142/4-6-2015 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του ∆ήµου Πάρου 

και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους και στον ∆ήµαρχο, 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) καθώς και 

στους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου 

σύµφωνα µε την παρ. 8 του αρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη 

αποφάσεων στα παρακάτω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.   

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως 

υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών παραβρέθηκαν 25 µέλη και 

ονοµαστικά οι:  

Από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους 

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1] Aγουρος Αγγελος, έφυγε µετά την συζήτηση της απόφασης 183/15, 

2] Βλαχογιάννης Χρήστος, 3] Γκόκας Αλέξιος, 4] Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος έφυγε µετά 

την συζήτηση της απόφασης 171/15, 5] Κάγκανη-Κορτιάνου Αννα 6] Καλακώνας 

Μηνάς, 7] Καραχάλιος Σταύρος, 8] Λεοντής Μικές, 9] Λουκής Γεώργιος του 

∆ηµητρίου, 10] Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, 11] Μαλαµατένιος Εµµανουήλ, 12] 

Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 13] Μαλινδρέτος Χαράλαµπος, έφυγε µετά την συζήτηση 

της απόφασης 183/15, 14] Πατέλης Αγγελος, έφυγε µετά την συζήτηση της απόφασης 

165/15, επανήλθε στην 173/15 και έφυγε ξανά κατά την συζήτηση της απόφασης 

184/15, 15] Πετρόπουλος Ιωάννης, 16] Πούλιος Γεώργιος, 17] Ραγκούσης Γεώργιος 

έφυγε µετά την συζήτηση της απόφασης 183/15, 18] Ροκονίδας Κων/νος, έφυγε µετά 

την συζήτηση της απόφασης 161/15, 19] Ρούσσος Βατίστας, έφυγε µετά την συζήτηση 

της απόφασης 183/15, 20] Ρούσσος Πέτρος, 21] Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 

22] Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, έφυγε µετά την συζήτηση της απόφασης 184/15, 

23] Σαρρής Νικόλαος, έφυγε κατά την συζήτηση της απόφασης 162/15, 24] Χανιώτη 

Μαρία και 25] Χριστόφορος Χρήστος. 

Α π ό ν τ ε ς: 1] Γκίκας Νέστωρ, 2] Τριπολιτσιώτης Γεώργιος  

Παρών ήταν και ο ∆ήµαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος. 

  Από τους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων 

Πάρου δεν παρευρέθηκε κανείς. 

 

ΑΔΑ: ΩΟΚΤΩΞΓ-ΜΧΩ



  Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του ∆ήµου Πάρου Τριπολιτσιώτη 

Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.   

   Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 

ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας και αφού έγιναν ερωτήσεις-απαντήσεις και 

ανακοινώσεις, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα 

θέµατα της ηµερήσιας διάταξης και τa θέµατα προ ηµερήσιας διάταξης µετά από 

οµόφωνη συναίνεση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου. Επίσης µετά από οµόφωνη συναίνεση 

τροποποιήθηκε η σειρά των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης και συζητήθηκε το 20ο 

στην θέση του 19ου , το 21ο στη θέση του 20ου , το 22ο στη θέση του 21ου και το 19ο στη 

θέση του 23ου . 

Θέµα 17ο: ηµερήσιας διάταξης              Εισηγητής: Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος      

 Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του ∆ηµοτικού Συµβουλίου:  

1] Το 5490/19-5-15 υπηρεσιακό σηµείωµα της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του 

∆ήµου Πάρου, Τµήµα Εργων Υποδοµής & Κτιρίων, που αναφέρει: «…ΘΕΜΑ: 

Προέγκριση άδειας µετακίνησης πέργκολας και κατασκευής σκάλας στον κοινόχρηστο 

χώρο στη θέση Αγ. Αθανάσιος – Μαρίνα Νάουσας.  ΣΧΕΤ: 1.Η υπ’αρ. πρωτ.3557-

01/04/2015 αίτηση του κ. Ζήσου Χριστόδουλου.  2.Το υπ’αρ. πρωτ.3557/20/04/2015 

έγγραφό µας.  3. Η υπ’αρ. πρωτ.5471-11/05/2015 αίτηση του κ. Ζήσου Χριστόδουλου.  

4. Η υπ’αρ. πρωτ.5490-11/05/2015 αίτηση του κ. Ζήσου Χριστόδουλου.  Σας 

διαβιβάζουµε το τις υπ’αρ. πρωτ. 5471 & 5490 - 11/05/2015 αιτήσεις του κ. Ζήσου 

Χριστόδουλου µε την οποία ζητείται η έγκρισή σας για την µετακίνηση υφιστάµενης 

πέργκολας και κατασκευή σκάλας σε κοινόχρηστο χώρο στη θέση Αγ. Αθανάσιος – 

Μαρίνα Νάουσας.. Η πέργκολα καταλαµβάνει επιφάνεια εµβαδού 35,28 τ.µ (8,30 Χ 

4,25 ) και η σκάλα 3,90 τµ (3,00 Χ 1,30). Σας καλούµε να αποφασίσετε σχετικά 

λαµβάνοντας υπόψη τα παραπάνω. Σε περίπτωση θετικής σας απόφασης το πλάτος 

της προς κατασκευή σκάλας θα πρέπει να  είναι µικρότερο από 1,00 (ένα) µέτρο και δε 

θα πρέπει να υπάρχει σταθερή σύνδεση της σκάλας ούτε µε το έδαφος αλλά ούτε και 

µε το κτίριο, οπότε να µπορεί να αφαιρεθεί µε ευκολία χωρίς να προκληθούν ζηµιές 

στο έδαφος και στο κτίριο.  Σας επισηµαίνουµε επίσης   ότι σε περίπτωση θετικής σας 

απόφασης, αυτή δεν αντικαθιστά τις απαιτούµενες άδειες από άλλη δηµόσια αρχή όπως 

η Αρχιτεκτονική Επιτροπή και η Υπηρεσία ∆όµησης Νάξου.  Συνηµµένα: Τεχνική 

έκθεση, Τοπογραφικό διάγραµµα, Όψη τοµή πέργκολας…» και  

2] Την 35/2015 απόφαση του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νάουσας Πάρου 

που αναφέρει: «…Προτείνει στο ∆ήµο Πάρου τα παρακάτω, για το κατάστηµα του 

Ζήσου-Χριστοδούλου Νικολάου του Ευστρατίου που βρίσκεται στη περιοχή Αγιος 

Αθανάσιος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νάουσας: 1]  Την προέγκριση της µετακίνησης της 

υφισταµένης πέργκολας στον κοινόχρηστο χώρο, σύµφωνα µε τις οδηγίες και την 

επίβλεψη της Τεχνικής Υπηρεσίας ∆ήµου Πάρου.  2] Την κατασκευή και τοποθέτηση 

ξύλινης σκάλας στον κοινόχρηστο χώρο µε διαστάσεις µικρότερες του ενός µέτρου 

χωρίς σταθερή σύνδεση της σκάλας ούτε µε το έδαφος αλλά ούτε και µε το κτήριο και 

σύµφωνα µε τις οδηγίες και την επίβλεψη της Τεχνικής Υπηρεσίας ∆ήµου Πάρου.  Την 

αποµάκρυνση της ήδη κατασκευασµένης σκάλας από τον κοινόχρηστο χώρο.…».    

     Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, τις διατάξεις των  

άρθρων 65, 67 και 69 του Ν. 3852/2010, το ∆.Κ.Κ. και τις σχετικές διατάξεις   

                        Α π ο φ α σ ί ζ ε ι     ο µ ό φ ω ν α   

ΑΔΑ: ΩΟΚΤΩΞΓ-ΜΧΩ



     1. Εγκρίνει την κατ΄αρχήν, παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου στην πρόσοψη του 

καταστήµατος του Ζήσου-Χριστοδούλου Νικολάου του Ευστρατίου που βρίσκεται στην 

περιοχή Αγιος Αθανάσιος Nάουσας, διαστάσεων 8,30 µέτρων  Χ 4,25  µέτρων, για 

µετακίνηση υφιστάµενης πέργκολας, µετά από έγκριση του Συµβουλίου Αρχιτεκτονικής 

Περιφερειακής Ενότητας Νάξου και Μικρών Κυκλάδων και της Υπηρεσίας ∆όµησης 

Νάξου. 

     2. Να αντικαταστήσει, την ήδη κατασκευασµένη σκάλα στον κοινόχρηστο χώρο µε 

άλλη, πλάτους µικρότερο από ένα µέτρο και δε θα πρέπει να υπάρχει σταθερή σύνδεση 

της σκάλας ούτε µε το έδαφος αλλά ούτε και µε το κτίριο, οπότε να µπορεί να 

αφαιρεθεί µε ευκολία χωρίς να προκληθούν ζηµιές στο έδαφος και στο κτίριο.  

   3.  Να του επιβληθεί το ανάλογο πρόστιµο για την ήδη κατασκευασµένη σκάλα στον 

κοινόχρηστο χώρο, χωρίς άδεια των αρµοδίων υπηρεσιών.   

      Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθµό   178/2015. 

Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 

κατωτέρω. 

    Ο ∆ήµαρχος   Ο Πρόεδρος            Τα µέλη  

       (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                       (Τ.Υ) 

Κωβαίος Μάρκος    Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 1] Βλαχογιάννης Χρήστος 

                                                                                     2] Γκόκας Αλέξιος 

                                                                                     3] Κάγκανη-Κορτιάνου Αννα 

                                                                                     4] Καλακώνας Μηνάς  

                                                                                     5] Καραχάλιος Σταύρος 

                                                                                     6] Λεοντής Μικές 

                                                                                     7] Λουκής Γεώργιος του ∆ηµ 

                                                                                     8] Λουκής Γεώργιος του Κων 

                                                                                     9] Μαλαµατένιος Εµµανουήλ 

                                                                                   10] Μαρινόπουλος Αθανάσιος 

                                                                                   11] Πετρόπουλος Ιωάννης 

                                                                                   12] Πούλιος Γεώργιος 

                                                                                   13] Ρούσσος Πέτρος 

                                                                                   14] Χανιώτη Μαρία  

                                                                                   15] Χριστόφορος Χρήστος. 

                                       Για την ακρίβεια  

       Ο ∆ήµαρχος                     Ο Πρόεδρος     

                                                                        

    Μάρκος Ι. Κωβαίος            Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος        

 

ΑΔΑ: ΩΟΚΤΩΞΓ-ΜΧΩ
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